



# LIBUŠÍNSKÝ REPORT

## Obsah čísla:

Strana 1 – Úvodní slovo, aktuality

Strana 2 – Základní škola Libušín

Strana 3 – Skautská organizace

Strana 4 – Libušínský fotbal, kultura



Vážení spoluobčané,

ani jsme se nenadáli a ze zimních teplot jsme se ocitli přímo v teplotách letních. Příznivé počasí umožnilo dokončit demolici bývalých házenkářských šaten v areálu bývalého koupaliště, které byly již ve stavu, který neumožňoval jejich bezpečné užívání. Projektanti v současné době pracují na vizualizaci modelu tří možných variant využití celého areálu. V budoucím areálu by se pak počítalo s klidovou zónou, parkem, kurtem na tenis, beach volleybal, minigolf, místem pro maminky a nejmenší, dráhou na in-line. Realizace takového projektu bude samozřejmě záviset na finančních možnostech a je pravděpodobné, že by probíhala postupně v etapách.

Konečně je na světě i projekt na vybudování dětského hřiště za Jednotou. Dětské hřiště bude mít několik hracích prvků a celé hřiště bude oplocené a uzamykatelné, abychom tak mohli čelit vandalům, s jejichž činností se jistě setkáváte také.

Na začátku kalendářního roku došlo k nepříjemné situaci v souvislosti s navážením zeminy na rekultivaci skládky Na Bilkách. Vlivem špatného počasí a hlavně nedostatečné údržby vozovky k silnému znečištění vozovky u skládky a i směrem do Libušína. Po mnoha intervencích vůči nájemci pozemku, kde rekultivace probíhá a firmě, která na skládku zeminu vozila se situace významně zlepšila. Těžké nákladní automobily změnila trasu a městu se tak vyhýbají a

čištění vozovky v době sucha probíhá pomocí čistícího vozu v době nepříznivějšího počasí a mokra je k dispozici permanentně kropící vůz, který vozovku za projíždějícími vozidly ihned vyčistí.

Pro rozvoj našeho města je nezbytný územní plán, jehož dokončení se skutečně, byť po mnoha letech, blíží. V tuto chvíli se doladují poslední práce na návrhu územního plánu, který bude následně veřejně projednáván a poté bude územní plán již ve finální fázi. Jeho schválení se předpokládá v závěru tohoto roku. Územní plán by tak měl přispět k budoucímu rozvoji města Libušín.

V neposlední řadě nás trápí i stav povrchu vozovek, který se po proběhlé zimě výrazně zhoršil. Není to ale samozřejmě problém pouze silnic v Libušíně, ale celé České republiky. Protože se jedná o silnice III. třídy, jejichž správcem je Správa a údržba silnic Kladno, směřujeme urgence na opravu některých velmi problematických míst právě tam. Jedná se především o úsek v ulici Tuháňská, kde došlo k vytvoření nerovnosti vozovky, dále pak úsek v směru Libušín Třebechovice, právě u vjezdu na skládku a v neposlední řadě úsek Libušín – Kladno Rozdělov. Budeme se i nadále snažit, aby jejich oprava proběhla co nejdříve.

Dovolte, abych Vám popřál hezké prožití jarních měsíců se spoustou slunce a dobré nálady a co nejméně špatných a nepříjemných zážitků.

Ing. Pavel Klička, místostarosta města

## Aktuality z Městského úřadu Libušín

- Upozorňujeme občany, že mobilní svoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v sobotu 16. května 2009 od 11.35 – 15.00 hod. Za nebezpečný odpad se považují především: zářivky, autobaterie a monočlánky, vyjeté oleje, barvy a laky včetně obalů, rozpouštědla, čističe, kyseliny, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, TV, lednice
- Svoz bude probíhat následujícím způsobem:
  - o 11.35 – 12.00 – Sídliště u bývalých potravin
  - o 12.05 – 12.30 - Důl Jan
  - o 12.35 – 13.00 – Křižovatka ulic Palackého a J. Hory
  - o 13.05 – 13.30 – ulice Svatojiřská na odbočce ke koupaliště
  - o 13.35 – 14.00 – křižovatka ulic Čadova a Wolkerova
  - o 14.05 – 14.30 – křižovatka ulic dr. Tyrše a 28. Října
  - o 14.35 – 15.00 – Náměstí před restaurací Sport
- Svozy bionádob budou probíhat vždy v sudou sobotu v termínu od dubna do konce listopadu
- Svatojiřská pouť spolu s tradiční Bitvou v areálu bývalého koupaliště se uskuteční dne 25. dubna 2009
- Sběrný dvůr na Městském úřadě bude v sobotu dne 25. dubna 2009 uzavřen

Libušínská škola se představuje...PROJDEME SE PAMĚTÍ

Dne 3. dubna 2009 otevřela škola dveře libušínským pamětníkům, kteří si na základě pozvání přišli se žáky popovídat o historii Libušína.

Úvodní slovo měl pan starosta Ing. Vladimír Eichler, který odborně seznámil žáky s plánem rozvoje obce, včetně



důležitých čísel o počtu obyvatel, domů,... Dále si slovo vzal pan Miroslav Procházka, který poutavě vyprávěl o vzniku fotbalu v Libušíně a nejen slovy, ale i fotografiemi z Almanachu poutavě vylíčil rozmach a zájem mladých o

tento sport. Na něj navázal Jirka Pokorný, zvaný Bubák, který zavzpomínal na slavné doby libušínské házené a i on jako všichni předchozí odpovídal na otázky ze strany posluchačů – žáků školy. Besedu poutavě zakončili již mladí představitelé libušínského skauta Martin Krček zvaný Jack a Linda Palasová zvaná Pažitka, kteří představili svou organizaci a její činnost. Předvedli slavnostní kroj, metodiky, pohár

Rallye Libušín. Celá akce byla velice živě moderována žáky druhého stupně a je úvodním pozváním pro akci, kterou škola chystá na pouťový víkend od 23. dubna v sále bývalé hasičské zbrojnice – s pracovním názvem Škola Libušínu. Autorem myšlenky je Jana Dimová, studentka učitelské profese a působí na naší škole již druhým rokem. Ostatní učitelé se zapojili do živého projektu a prostřednictvím výstavy chtějí ukázat místním obyvatelům práci školy, jejich dětí, zmapovat Libušín historicky a prostřednictvím dětských prací.

ZVEME VÁS NA VÝSTAVULIBUŠÍN OČIMA ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Aneb „Místo, kde žijeme.....“

Sál bývalé hasičské zbrojnice Nábřeží čp. 15

23. dubna v 9.00 vernisáž výstavy s kulturním programem

24. dubna 10.00-17.00 hodin

25. dubna 10.00-17.00 hodin

Zde Vám prostřednictvím práce všech našich školáků představíme Libušín očima dětí...

**Co se na výstavě dozvíte???**

- co a kdy se v Libušíně stalo,
- kolik měl Libušín nejvíce obyvatel,
- jaké existují pověsti o našem městě,
- kde rostou vzácné rostliny,
- úspěchy a neúspěchy sportovních klubů
- o činnosti zájmových klubů Libušína
- kdy a kde a jak se těžilo uhlí

**Co na výstavě uvidíte??**

- kněžnu Libuši v životní velikosti,
- Libušín budoucnosti
- staré a nové fotografie Libušína

**Co si můžete z výstavy odnést ?** kalendářiky, knížečky, záložky, trička a další práce žáků, dále i přívěsky se znakem Libušína, turistickou známku Libušína, pohlednice,.... A samozřejmě skvělé dojmy

Na výstavě se podílí všichni již od prvňáčků až po ostrílené deváťáky. V pondělí bude výstava zpřístupněna ještě pro školy z nejbližšího období.

S úctou

Mgr. Iva Dubravská,  
ředitelka



*Co nejsrdečněji Vás zveme a těšíme se na Vás*

**70 let skautingu v Libušíně****Libušínský skauting oslavoval sedmdesátku**

Ke konci minulého roku tomu bylo sedmdesát let od založení našeho skautského střediska. K této příležitosti jsme v klubovně na Janovce uspořádali ve dnech 28.-30. 11. 2008



výstavu o historii i současnosti skautování v Libušíně. O výstavě následně informoval 2.12. 2008

také Kladenský deník

v článku pana Břetislava Kostky, kterým si toto výročí ještě jednou připomeňme:

Několikrát odepisovaný a opět žijící, takový byl Junák v minulých letech. Výstavu k sedmdesátileté historii střediska Mír mohli návštěvníci shlédnout o víkendu.

Ve stísněných podmínkách klubovny, ale přehledně na panelech upoutaly hosty zejména archivní zažloutlé fotografie, staré malované kroniky, vlajka původní i nová, rukodělné výrobky skautů, ale i totem či stará uniforma. Zakládajícím členem byl Vladimír Jager Akela.

V prvopočátku měl Junák v Libušíně asi deset členů. Byli mezi nimi i ministranti ze zdejšího kostela sv. Prokopa, kteří se věnovali atletice a posléze bezmotorovému létání.

Panely prozrazují, že to neměl Junák vůbec jednoduché a zástupy lidí jen dosvědčují, jak poutavá



výstavka to byla. Jen ve stručnosti. V roce čtyřicet ruší skaut Němci, v pětáctýřicátém Junák opět ožívá. V sedmdesátém roce se koná tajný tábor a téhož roku komunismus

zasáhl

podruhé, Junák se opět ruší. V devadesátých letech Václav Černucký Dingo je při vzkříšení a obnovení Junáku.

„V devadesátém roce jsem u toho byl i já. Tenkrát nás na tábor vyjelo devadesát. Dnes máme členů pětasedesát od čtyř do pětasedmdesáti let,“ mohl se pochlubit František Kotaska Sekerka, vedoucí střediska.

Kateřina Králová Kachna jen potvrzuje, a je zajímavé, že děvčata převládají. Ona dochází do skautu osmým rokem, přivedla ji kamarádka. Je už tradicí, že skauti rozvázejí před Vánoce betlémské světlo do libušínských rodin. A příští rok? Uspořádají sportovní hry, samozřejmě letní tábor, to je vyvrcholení činnosti, a devátý těžký závod Relí Monte Libušín.

M. Krček, B. Kostka

Foto: archiv střediska

**Relí Monte Libušín 2009**

Stejně jako posledních sedm let, také i letos pořádá roverský kmen „Stíny noci“ našeho skautského střediska outdoorový závod „Relí Monte Libušín“. Tento závod je určen pro pěší dvojice skautských i neskautských hlídek ve věkovém rozmezí 15 až 99 let, na které čeká 9 terénních



stanovišť s netradičními úkoly. V minulých letech to byla jízda na kanoích, lezecká stěna, lanová lávka, střelba ze vzduchovky, překážková dráha a mnoho jiných.

Skladba stanovišť se každý rok mění, stejně tak jako celá trasa závodu, jejíž délka však nikdy neklesne pod 50 km. Kromě zmíněných stanovišť soutěžící plní ještě tři úkoly,

které mají zadané na cestu. To vše musí stihnout během sobotních 12,5 hodiny.

Víkendový program však začíná již v páteční podvečer, kdy na všechny účastníky čeká noční hra a stylové zahájení celé akce. V sobotu večer je pro soutěžící připraveno kromě pozávodového gulášku především slavnostní vyhodnocení. Také letos očekáváme účast desítek soutěžících z celé republiky. Velkou podporou této akce je finanční dar z Fondu hejtmána Středočeského kraje, bez kterého bychom závod mohli jen těžko uskutečnit. I přes náročné přípravy, které jsou již od podzimu v plném proudu, se již nyní těšíme na všechny odvážné soutěžící, kteří přijedou do libušínského turistického základny na víkend 24.-26. dubna 2009.

Linda Palasová – Pažitka  
Martin Krček – Jack

**Mateřská škola Libušín****Výsledek zápisu do mateřské školy pro školní rok 2009-2010**

K zápisu do mateřské školy se dostavilo celkem 69 dětí, z toho 60 dětí z Libušína.

V současné době má mateřská škola 3 třídy s kapacitou 68 dětí a do školy odchází 20 dětí. Pro školní rok 2009/2010 může tedy přijmout pouze 20 dětí. Po vybudování sociálního zařízení, plánovaného na léto 2009 bude MŠ žádat o zvýšení kapacity na počet 75 dětí a následně bude moci

přijmout 7 dětí v září 2009. I po rozšíření kapacity nepřijmeme 42 dětí.

Proto jsem se obrátila na zřizovatele MŠ město Libušín. Vedení města se tímto stavem zabývá a bude se snažit situaci zlepšit

Věra Portužáková

**Fotbal v Libušíně**

Dne 28.2.2009 se uskutečnila valná hromada fotbalového klubu SK Baník Libušín, na které si zhruba 35 členů oddílu zvolilo nový výbor. Předsedou se stal Petr Břeh, členy výboru Václav Souček, Antonín Škrába, Jiří Jůna st., Zdeněk Kettner, ekonomkou klubu zůstala paní Věra Portužáková a novým sekretářem byl zvolen Jindřich Šilhavý. Vedení klubu si stanovilo několik priorit, mezi které patří především dodělání celkové rekonstrukce kabin a sociálních zařízení, uklizení areálu a jeho celkového oplocení. Mezi dlouhodobější cíle patří vybudování nového bufetu s posezením pro příznivce klubu, vytvoření dětského koutku pro nejmenší a v horizontu zhruba 3 let postavit za jednou z branek stávajícího hřiště menší tréninkové hřiště s umělým povrchem a osvětlením, které by sloužilo hlavně v zimním období v době nepříznivých klimatických podmínek pro tréninkové účely všech věkových skupin.

Další prioritou současného vedení klubu je podstatně rozšířit členskou základnu zejména v mládežnických

kategoriích, v co nejkratší možné době opět přihlásit dorostenecký tým a těm nejmenším členům zpříjemnit tréninkové podmínky tak, aby se na tréninky a zápasy těšili a našli zde odpovídající zázemí. Budou se také pořádat náborové mládeže všech věkových kategorií.

Aktuální informace ohledně dění v klubu je možné najít na adrese [www.skbaniklibusin.wgz.cz](http://www.skbaniklibusin.wgz.cz), tyto webové stránky jsou zejména díky hráčům A-mužstva Bučkovi a Veltruskému pravidelně aktualizovány, k dispozici je i diskuzní fórum. Na domácí zápasy Baníku budou zhotoveny plakáty, kde se zájemci dočtou, které mužstvo právě hraje. Tyto plakáty budou k dispozici na hřišti, Městském úřadě, v restauraci Komunál, v restauraci U Tomáše a na dalších plakátovacích plochách ve městě.

Petr Břeh  
předseda SK Baník Libušín

**Muži A**

28.3.	sobota	15.00	Otovice	Libušín
4.4.	sobota	16.30	Libušín	Hřebeč
12.4.	neděle	16.30	Velvary 'B'	Libušín
18.4.	sobota	17.00	Libušín	Novo Kladno
25.4.	sobota	17.00	Slovan Kladno	Libušín
2.5.	sobota	17.00	Libušín	Žehrovice
9.5.	sobota	17.00	Pchery	Libušín
16.5.	sobota	17.00	Libušín	Přítočno
24.5.	neděle	17.00	Tuchlovice 'B'	Libušín
30.5.	sobota	17.00	Sparta Doly	Libušín
6.6.	sobota	17.00	Libušín	Hostouň
13.6.	sobota	17.00	Knovíz	Libušín
20.6.	sobota	17.00	Libušín	Kročehlavy

**Muži B**

11.4.	sobota	16.30	Kačice	Libušín 'B'
19.4.	neděle	17.00	Libušín 'B'	Svinařov
25.4.	sobota	17.00	Bratronice	Libušín 'B'
3.5.	neděle	17.00	Libušín 'B'	Pletený Újezd
9.5.	sobota	17.00	Braškov 'B'	Libušín 'B'
17.5.	neděle	17.00	Libušín 'B'	Přítočno 'B'
23.5.	neděle	17.00	Stochov 'B'	Libušín 'B'
31.5.	neděle	10.30	Tuchlovice 'C'	Libušín 'B'
7.6.	neděle	17.00	Libušín 'B'	Třebichovice 'B'
14.6.	neděle	17.00	Hřebeč 'B'	Libušín 'B'
21.6.	neděle	17.00	Libušín 'B'	Dubí

**Kultura****Mateřská škola zve opět maminky a děti na pravidelná setkání v budově MŠ Libušín.**

Miniškolka Beruška má otevřeno vždy poslední středu v měsíci, začínáme 29.4.2009 od 16.00 hodin. Ve stejnou dobu je zajištěna zajímavá činnost pro dospělé, opakujeme

nejúspěšnější podzimní setkání – korálky, pergamo a malování na sklo.

Těší se na Vás zaměstnanci MŠ Libušín

**Den dětí v Libušíně**

V sobotu 16. května 2009 se v zahradě Mateřské školky v Libušíně, bude konat Den dětí se soutěžemi, bohatým programem a prima cenami. Hlavním hostem veselého

odpoledne bude Inka Rybářová. Začátek je plánován na 14 hodinu.

Kulturní komise Libušín

Městský úřad Libušín, Hálkova 140, 273 06 Libušín

Tel: 312 672 201 Fax: 312 672 434

e-mail: [mistostarosta@mestolibusin.cz](mailto:mistostarosta@mestolibusin.cz), [starosta@mestolibusin.cz](mailto:starosta@mestolibusin.cz),

[www.mestolibusin.cz](http://www.mestolibusin.cz)

Libušínský report  
vydává Městský úřad  
Libušín  
MK ČR 10603